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Str. 2–4 – montaż do podłoża 
Str. 5–7 – montaż na stopce 



OPCJONALNE 
CZĘŚCI DO BRAMKI 
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klamka 
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Śruba 

M5x13 

5× 
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Osłona słupka 

2x 

 
K 
Śruba M8x12 

2x 

 
 

 

ZALECANE PRZYGOTOWANIE DO MONTAŻU BRAMY 
ZWRÓĆ SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ NA ORIENTACJA SŁUPÓW 

WEWNĘTRZNY 

SŁUPEK WEDŁUG 
WYBRANEGO 
TYPU (SLf, SLg, 
SLh) 

WYMIAR = 994 mm!! 

 
 

gwint M16 z tej strony 
kolumny 

gwint M8 z tej 

strony słupka 

KOLUMNA WEDŁUG 
WYBRANEGO TYPU 
(SLf, SLg, SLh) 

 

KONIECZNE JEST 
PRZESTRZEGANIE 
PROSTOPADŁOŚCI 
KOLUMN!! 90° !! 
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NIEUŻYWANE OTWORY W KOLUMNACH MOŻNA WYKORZYSTAĆ W 
CHARAKTERZE PRZEPUSTU LUB ZAMKNĄĆ OTWORY ŚRUBĄ 

A1,A2 

KROK 1 
I
 

K 
KROK 

2 

J 
L 

L 

K 
L 
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OPCJONALNE 
CZĘŚCI DO BRAMKI 

Sla 
Słupek 

SLb 
Słupek 

SLc 
Słupek 

 
B 

Rama 
1x 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

I 
Zderzak 

bramki 1x 

J 
Osłona zderzaka 

1x 

 

 
 
 

 
P 

Osłona 

słupka 

2x 

NIE JEST CZĘŚCIĄ 

OPAKOWANIA 

NAKRĘT

KA M12 

8× 

 
 

M 
Zawias 

2x 

N 
Zamek 

wpuszcza

ny 1 x 

 
O 
klamka 
1x 

 
L 
Śruba 

M5x13 
5× 

 
 
 
 
 
 

 
K 
Śruba M8x12 

2x 

 
PRĘT GWINTOWANY 
M12 8 x 

 
PODKŁADKA 12 

8× 

ZALECANE PRZYGOTOWANIE DO MONTAŻU BRAMY 
ZWRÓĆ SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ NA ORIENTACJA SŁUPÓW 

WEWNĘTRZNE 

SŁUPEK WEDŁUG 
WYBRANEGO 
TYPU (SLa, SLb, 
SLc) 

WYMIAR = 994 mm!! KOLUMNA WEDŁUG 
WYBRANEGO TYPU 
(SLa, SLb, SLc)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

NAKRĘTKA 
M12 

 
 
 
 

 

BETON 
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PRĘT 

GWINTOWANY 

M12 

PODKŁADKA 12 

KONIECZNE JEST 
PRZESTRZEGANIE 
PROSTOPADŁOŚCI 
SŁUPKÓW!!  
90° !! 

gwint M16 z tej strony 
słupka 

gwint M8 z tej 

strony słupka 

INSTRUKCJA BRAMKA-STOPKA 
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NIEUŻYWANE OTWORY W KOLUMNACH MOŻNA WYKORZYSTAĆ W 
CHARAKTERZE PRZEPUSTU LUB ZAMKNĄĆ OTWORY ŚRUBĄ 

SŁUPEK WEDŁUG 
WYBRANEGO 
TYPU (SLa, SLb, 
SLc) 
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